## 守正创新,以改革精神和严的要求科学精准整治 作风顽疾

2024年中秋、国庆节假前夕,中央纪委国家监委公开通报八起违反中央八项规定精神典型问题,再次释放紧盯关键时间节点、严抓作风问题的鲜明信号。

作风建设永远在路上,永远没有休止符。

12年来,各地区各部门持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻把握作风建设新形势新任务新要求,不断深化对"四风"问题的规律性认识,以改革精神和严的要求科学精准整治作风顽疾。

始终坚持有效经验——建立健全节点监督检查、典型案例通报机制,打出教育提醒、通报曝光、明察暗访、严查快处等"组合拳",坚决遏制节日期间易发多发的"四风"问题,推动风气持续向好。

不断完善统计指标——2013年8月,中央纪委建立违反中央八项规定精神问题查处情况月报制度。2019年12月,中央纪委国家监委首次向社会公开发布4类形式主义、官僚主义问题查处数据,并对查处享乐主义、奢靡之风问题的数据统计指标进行优化调整。

不断拓展纠治重点——先从公款购买赠送月饼、贺年卡、烟花爆竹等群众反映强烈的具体问题抓起,之后又拓展到抓违规公款吃喝送礼、公款旅游、公车私用、违规建设楼堂馆所、大办婚丧喜庆、滥发钱物、出入私人会所等12个方面具体问题,以小见大,由易到难,推动作风整体好转。

不断升级战术打法——坚持风腐同查同治,既"由风查腐",防止"以风盖腐",深挖不正之风背后的请托办事、利益输送等腐败问题,又"由腐纠风",细查腐败背后的享乐奢靡等作风问题,坚决铲除腐败滋生的土壤和条件。

未完待续

为积极响应国家安全生产和消防声量 全月活动,12月14日,医院产和消防声度 全月活动,12月14日,医院支院 支部与文化路消防救援,,党支部 "医路当时和强力。" "医路觉日活动。超之时,科主题党日活动。超为主题党目活动。20余任员火路,当时,大灾逃生方,大灾逃生方,大灾逃生了场生的,并至全,并至全,,增强了实操演练,增强了实操演练,增强了实操演练,增强了实操演练,增强了实操演练,增强了实操演练,增强了实力。

## 超声科/鞠浩

12月15日,辽宁省IBD专病医联体正式成立。至此,该医联体已覆盖全国200余个地级市,550余家成员单位。医院作为辽宁省IBD专病医联体理事单位之一,同时也是名誉顾问、名誉理事长、理事长单位,将进一步促进头部医院与基层医院的交流与联系,提升基层医院专科能力,更好地服务于IBD患者。

## 第一消化内科病房/李卉

近日,医院工会、护理部联合举办了主题为"强管理、促规范、提质量"的优质护理质量安全管理竞演比赛,旨在提升护理服务质量、强化护理安全意识、提升患者就医感受。护理部主任张秀月强调了护理质量安全在医疗服务中的重要性。全院护士长及护理骨干共计150余人观摩了比赛。

护理质量安全品质管理小组 / 姜艳